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     Terceira Sessão Extraordinária, terceiro Período Legislativo, centésima décima quarta Sessão 

Legislativa da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre dos Parecis- RO. Realizada 

aos dias vinte seis do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, as dez horas deu início a 

terceira sessão extraordinária, no Prédio da Câmara Municipal Palácio Ezequias Alves Pereira, si-

tuada na Avenida Afonso Pena, número três mil novecentos e cinquenta e um. Sob a Presidência 

do Senhor presidente Valceir Gomes de Lima e secretariado pelo Senhor secretario Izaias Jovino 

e Com a presença dos Senhores Vereadores, Adilson Ramos de Oliveira, Lazaro Elias Pereira, 

Joelson Ferreira da Silva e Valmiro Gomes da Silva. Após a chamada dos Senhores Vereadores 

constatou a ausência dos vereadores, Marlene Rodrigues da Costa, Mario Neiva Ferreira Filho e 

José Antônio Carneiro Lins, entretanto, houve a existência legal de quórum para a realização da 

Terceira Sessão Extraordinária do corrente ano, em seguida o Senhor Presidente deixa registrado 

que por motivo de ser troca da mesa do biênio 2023 a 2024, não tem comissões formada para os 

pareceres da comissões, o poder Legislativo aprova os pareceres dos Projetos de Leis, será for-

mada a as comissões na primeira sessão Ordinária que será realizada no dia 23 de fevereiro do 

recorrente ano. Para a ordem do dia havia deliberação do Pedidos de Urgência das Matérias dos 

Projetos de Leis Complementar n°046/CMAAP/2023  lido e aprovado por unanimidade. Assim não 

havendo mais nada a tratar e a constar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e a 

proteção de Deus e às nove horas e trinta minutos declarou encerrada a Terceira Sessão Extraor-

dinária. Assim foi lavrado a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor 

Presidente, Senhor Secretário e demais Vereadores que a desejarem. Obs.: Os discursos na inte-

gra constam em CD gravado e Áudio MP3 e arquivado nesta Câmara Municipal.  
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